

新春网络招聘月活动启动

2250个岗位等你选

2月7日,我市2022年新春网络招聘月活动全面启动。当天,36家企业上线招聘,提供岗位2250个。

新春网络招聘月活动由市委人才办、市人社局主办,市人才交流中心承办,以“薪动选择、职等你来”为主题,利用漯河人

才网及其微信公众号服务平台优势,通过“漯河日报”“漯河市公共就业”“漯河发布”微信公众号等进行同步推广,广泛发布招聘信息,为企业和各类人才搭建对接平台。

据了解,在活动期间,我市将开展一系列线上求职招聘活动,服

务广大求职者。用人单位可登录漯河人才网进入“漯河市新春网络招聘月”活动专题网页,进行展位预订和职位录入。求职者可直接进入活动专题网页,寻找适合自己的岗位,也可注册填写简历后发布求职信息。
李远

锚定“两个确保” 推进“十大战略” 更加出彩当前锋

楼阳生在全省“万人助万企”活动推进会议上强调 在“八个深化”上下功夫 奋力实现开门红全年红

王凯主持 刘伟出席

据《河南日报》消息 2月7日,春节假期后的第一个工作日,全省“万人助万企”活动推进会议召开,进一步营造抓抓落实的浓厚氛围,树牢起跑即冲刺、开局即决战的强烈意识,推动省第十一次党代会、省委经济工作会议决策部署落地见效,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。省委书记楼阳生出席会议并讲话,省长王凯主持会议,省政协主席刘伟出席。

会议通报2021年度全省“万人助万企”活动开展情况,宣读《中共河南省委办公厅、河南省人民政府办公厅关于表扬2021年度全省“万人助万企”活动优秀集体的通报》。省“万人助万企”活动第七、第十八服务工作组,南阳市、鹤壁市、许昌市作发言。

楼阳生指出,“万人助万企”活动开展以来,各地各部门坚持服务企业就是服务全省工作大局的理念,把抓经济工作的着力点聚焦到产业、企业、企业家、科学家上,纾解了痛点堵点,夯实了发展底盘,改善了政商关系,锤炼了能力作风,让企业发展更有信心,营商环境更加优

化,经济增长更具支撑,干事创业更增底气,有效释放存量经济潜能,有力推动我省经济发展持续向好态势。“万人助万企”已成为我省推动发展的重要抓手、优化营商环境的重要名片。

楼阳生强调,今年将召开党的二十大,做好经济工作、保持平稳健康的经济环境,意义重大、意义深远。要坚持把“万人助万企”作为推动高质量发展的长久之策,在“八个深化”上下功夫,加快构建一流创新生态、产业生态。

一要在加大技改力度上深化。大力开展企业技术改造提升行动,以高端化改造带动产业规模和效益提升,以智能化改造推动制造模式变革,以绿色化改造推动形成绿色低碳生产方式,以服务化改造催生新业态新模式。对传统产业分行业、分领域制定技术改造路线图,滚动发布关键基础材料、核心基础零部件和元器件、先进基础工艺、产业技术基础“四基”突破清单,推进消费品增品种、提品质、创品牌“三品”战略,全方位强化融资服务,努力实现规上制造

业企业技术改造全覆盖。

二要在推动规上工业企业研发全覆盖上深化。进一步强化企业创新主体地位,推动创新要素向企业集聚,推动创新链和产业链深度耦合,落实高新技术企业奖补及所得税优惠、研发费用加计扣除等政策,省市县三级联动,一企一案、一需一策,找准路径抓手,建立需求清单,优化配置全省高校、科研院所科研资源,贯通产学研用,加大开放式研发力度,注重通过研发活动、研发平台引进高端人才,确

保年底规上工业企业研发活动达到50%以上。

三要在推动小升规企业上深化。按照“个转企、小升规、规改股、股上市”成长路线图,制定政策,扶上马、送一程。工信、税务等部门要组织开展面向“小升规”企业的政策辅导,统计部门要举办业务培训,财政部门要指导“小升规”企业建立健全财务核算制度,确保实现今年全省规上工业企业增长目标任务。
(下转02版)

全省“万人助万企”活动推进会议召开

刘尚进秦保强等在漯河分会场收听收看

本报讯(记者 李丹)2月7日下午,全省“万人助万企”活动推进会议召开。刘尚进、秦保强等省委常委,市人大常委会主任、市政

协主席、市政府副市长、市中级人民法院院长、市人民检察院党组书记和相关企业负责人在漯河分会场收听收看。

挑战更高目标 实现更好发展 更加紧迫更加自觉地加强能力作风建设

刘尚进主持并讲话 秦保强安排工作

本报讯(记者 谢晓龙 见习记者 高雪茵)人勤春来早。2月7日是春节后第一个工作日,市委政府以视频会议形式召开重点工作第七次月讲评暨第二十七次周交办会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话指示批示、上级有关会议精神和领导批示要求,通报上月交办事项落实情况,部署近期重点任务,动员全市上下迅速从节日气氛中走出来,以开战即决战、起步就冲刺的奋进姿态投入工作,以一季度各县区、各部门、各系统、各战线的开门红带动全年红。市委书记刘尚进主持并讲话,市长秦保强安排工作,贾宏宇、李思杰、吕岩等出席,相关市领导点评并清单式交办工作。

刘尚进对去年以来付出辛勤努力的广大党员干部群众,节日期间坚守岗位、工程项目建设、医务工作者、公安干警、基层一线同志们表示感谢并送上新春祝福,以《挑战更高目标、实现更好发展,更加紧迫更加自觉地加强能力作风建设》为题,对做好当前工作提出明确要求。

刘尚进要求,一要奋力挑战更高的发展目标和发展质量。围绕省委“两个确保”“十大战略”部署和市委八届二次全会暨市委经济工作会议安排,以拉高标杆求稳求进,力争主要经济指标实现更高增速,研发经费投入强度再上新台阶,“1+8+N”现代产业体系进一步完善,重大项目动态储备库持续充实完善,新开工亿元以上项目大幅增长,争取上级政策资金支持、银行贷款、招商引资和直接融资实现新突破,努力保持全市经济发展好的态势、趋势和气势。二要奋力夺取一季度高质量发展各项工作的开门红。要通过“万人助万企”全面协调解决企业在资金、用工等方面的难题,确保重点工业企业本周内实现复工复产。逐地排查解决问题,确保287个重大在建项目春节前全部复工;抢抓春季施工有利时机,加快开工一批新的重大项目,为“三个一批”活动滚动开展打牢基础。要全面深化创新之城建设,扎实做好河南省食品实验室筹建工作,加快食品微生物研究院、食品机械研究院、金大地研究院等创新载体建设。(下转02版)

市委政府重点工作第七次月讲评暨第二十七次周交办会议召开

新春走基层

春节不停工 力争开门红

■文/图 本报记者 熊勇力
春节期间,中建七局交通公司承建的许信高速公路项目施工现场机声隆隆,路基班组、梁场班组、下部结构队伍、挂篮队伍各司其职,正在有序开展钢筋加工、模板拼装、预制浇筑等施工作业。

据介绍,许信高速全长172.1公里,总投资156.3亿元,是“双千工程”第三批计划开工项目,也是“双千工程”中建设里程最长、投资金额最多、涉及市县最多的项目。该项目的实施,对于缓解京港澳高速通行压力,完善区域路网,增强郑州大都市区对豫南地区的辐射带动作用具有重要意义。

为圆满完成建设任务,力争实现新

春开门红,许信高速项目部作出春节不停工决定,施工和管理人员积极响应,选择坚守岗位。春节期间,项目重要节点沙河大桥,15个节块已施工13个,南北引桥20跨预制箱梁已全部架设完毕,施工队伍正在加班加点为第14个节块混凝土浇筑做准备。2月5日,项目生产经理邱国平在接受采访时表示:“春节期间,我们准备完成8个节块的现浇施工任务,预计在今年3月底完成全桥合龙。”

为了让施工人员过一个温馨的春节,许信高速项目部积极准备,提前备足了防疫、过节物资,并把留漯人员家属也接了过来。(下转02版)



二月一日,许信高速项目部相关负责人在莲花预制箱梁钢筋加工厂巡查。

聚焦“三个一批”重点项目建设

节后第一天 工作“满格电”

■本报记者 尹晓玉 王培
新年伊始,万象更新。2月7日是节后上班第一天,记者实地探访市行政服务中心嵩山路大厅和嵩山路大厅及召陵路行政服务中心,看到各窗口工作人员着装整齐、精神饱满地为前来办事的群众提供服务,疫情防控措施落实到位,现场秩序井然。

9时许,市行政服务中心嵩山路大厅正式开门,前来办理业务的群众开始在门口排队,有志愿者引导群众进行预约,还有工作人员维持秩序和核查健康码、行程码等信息。

记者看到,在三楼办理不动产业务

的市民较多。“不少人利用过年回来的时间办理不动产过户业务。”市自然资源确权登记交易服务中心副主任李春然告诉记者,已为60多名群众办理了不动产登记相关业务。

“提前在网上预约了办理时间,过来20分钟就办好了。”市民周女士告诉记者,工作人员服务态度好、办事效率高,让她可以安心外出务工了。

“日期是写今天吗?”“是的。这里再签一下名字。”11时许,在市行政服务中心嵩山路大厅,办理廉租房入住手续的刘先生在工作人员的指导下,(下转02版)



二月七日,群众在召陵路行政服务中心办理业务。

全市“能力作风建设年”活动首期月讲堂开讲

贾宏宇主持并讲话

本报讯(记者 张军亚)2月7日,全市“能力作风建设年”活动首期月讲堂开讲。市网信办主任袁树青围绕网络舆情应对,作题为《热点舆情里的方法论》的报告。受市委书记刘尚进委托,市委副书记贾宏宇主持并讲话。李思杰、吕岩等市厅级领导同志参加。

按照全市“能力作风建设年”活动总体安排,我市从本月开始,每月举办一期“月讲堂”,主要针对全市党员干部因老办法不好用、新办法不会用出现的本领恐慌,能力与新形势新任务不匹配等问题,邀请实操经验丰富的部门负责人、专业骨干等,举办微讲座,采取案例剖析方式,紧密结合漯河实际,把

外地事件当案例、把外地教训当教材,反躬自省、堵塞漏洞、补齐短板,推动能力素质提升、干部作风转变、工作落地落实。本期月讲堂,袁树青围绕网络舆情应对,结合鲜活案例,讲解了舆情处置的路径和方法。

贾宏宇指出,当前,互联网已经成为社会舆论传播和民众利益诉求的重要渠道,正确应对舆情,既考验各级领导干部的政治敏锐性和领导艺术水平,更考验一个地方的执政和治理水平。全市各级党员干部要牢牢树立互联网思维,适应新形势新任务,做群众工作,提高敏锐性、洞察力和应变能力。(下转02版)

能力作风建设 我们在行动